

Misna slavlja i župni oglasi

Ponedj. 5. rujna	18.30 + Nikola i Dragica, Mate i Kate Prebeg Frančikovi
Utorak, 6. rujna	18.30 + Franjo, Paval i Jaga Luketić
Srijeda, 7. rujna	18.30 Sv. Josipa za dobročinitelje: Zahvala Gospi od Čudesa (ib)
Četvrtak, 8. rujna MALA GOSPA Mala Maša	8.00 Sv. Misa za početak školske i vjeronaučne godine 18.30 + Na čast Gospi od Čudesa za duhovno i tjelesno zdravlje; Josip i Jure Franjković; Marija i Franjo Žlimen; Marija i Božidar Jedvaj; Maca Marija Vuković; Ljubica Manojlović r. Rendulić.
Petak, 9. rujna	18.30 Na čast Gospi od Čudesa za duhovno i tjelesno zdravlje (mb)
Subota, 10. rujna	18.30 + Fanika i Stjepan Bitunjac; Slavko i Katica Božičević; Terezija i Jure Gerić; Mića Kirin. 19.30 SKRADNIK: Bdijenje u kapeli Sv. Marka u Skradniku
DAN GOSPODNJI 11. rujna - 24. NKG SKRADNIK Sv. Marko Križev.	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: Po nakani (al) 19 SKRADNIK: Procesija od Škole u Skradniku i Sv. Misa: + Dragan Božičević i Dijana Jurković; Franca, Vladimir i Zdenko Žlimen (DPD); Marko Pavičić i + ob. Ljubanović

1. **ŠKOLA - ZAZIV DUHA SVETOGA** - za osmogodišnje i srednjoškolske učenike započinje sutra, 5. rujna. Sv. Misa za sve učenike i djelatnike **PŠ Oštarije** i njihove obitelji biti će na **Malu Gospu, 8. rujna ujutro u 8 sati**. Sv. Misa za **PŠ Skradnik** biti će u nedjelju, **11. rujna u Skradniku u 19 sati** na proslavi Sv. Marka Križevčanina. Za vjeroučenike **Cerovnika i Vojnovca** Sv. Misa je u **nedjelju, 11. rujna u 12 sati**.

2. **PROSALVA SV. MARKA KRIŽEVČANINA** - zaštitnika **Filijale Skradnik** kao i DPD Skradnik proslavit ćemo na u nedjelju, **11. rujna u 19 sati**. Zbog ovogodišnjih izbora istog dana započet ćemo Sv. Misu procesijom u 19 sati od Škole Skradnik te nastaviti slavlje ispred skradničke Kapele. Sv. Misu predvodi fra Draženko Tomić, novi župnik u Plaškom.

3. **MRKOPALJ** - Zagorčani organiziraju hodočašće Gospi Žalosnoj u Mrkopolju, u nedjelju 18. rujna. Polazak je u 8 sati iz Zagorja preko Ogulina. Cijena karte je 50 kuna. Možete se javiti Nadi Puškarić (099-676-7065) ili Franji Puškariću (099-774-5809).

4. **DONJI LAPAC** - DPD Oštarije za svoje članove i sve zainteresirane organizira hodočašće u subotu, 22. listopada na proslavu Sv. Ivana Pavla II. u Donji Lapac gdje župnikuje vlč. Dino Rupčić. Ovo je prva crkva posvećena Svetom Papi u našoj Biskupiji.

5. **BARJAK za DPD OŠTARIJE** - DPD Sv. Ivan Pavao II. uradilo je novi barjak koji je na bdijenju uoči Velike Gospe posvetio biskup mons. Zdenko Križić. Cijena izrade je 6.000,00 kuna. Upravni odbor Društva poziva svoje članove kao i sve štovatelje Sv. Ivana Pavla II. na prikupljanje darova za barjak. Novčani prilog možete darovati predsjedniku Bartolu Tunjiću, ili rizničaru Drašku Bertoviću. Neka sve darovatelje prati zagovor Svetca.

6. **NOVA ŠKOLSKA i VJERONAUČNA** - Potičem sve ljude dobre volje na molitvu za naše vjero/učenike i njihove obitelji, a osobito dobra i plemenita srca; međusobnu razmjenu viška knjiga i pribora te prikupljanje novčanih sredstava za pomoć u školovanju djece.

7. **PARLAMENTARNI IZBORI 2016.** su 11. rujna. Na poziv biskupa HBK pozivam sve vjernike na molitvu. Po toj nakani namjenjujemo i **KLANJANJE** ove Mlade nedjelje.

8. **DAR ZA CRKVU** - pomozite svojim godišnji prilogom obnovu crkvenih objekata.

»Čudo nije to što mi radimo svoj posao,
nego to što nas on usrećuje.«

Izdavač: **pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com**

	<h1>Pod Gospinim plaštom</h1> <p>OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC 047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com 4. rujna 2016. • 23. NKG • God. VII. • br. 36 (314)</p>	
--	---	--

**Tko se ne odrekne svega što posjeduje,
ne može biti moj učenik!**



Čitanje svetog Evandjelja po Luki: U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik!

Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismijevati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća prestati onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko,

poslat će poslanstvo da zaište mir. Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.« *Riječ Gospodnja (Lk 14, 25-33)*

Poniznost

Kanonizacija bl. Majke Terezije u nedjelju, 4. rujna 2016.

Poniznost je temelj pravog kršćanskog života. Da bi napredovali u krepostima, a posebno u poniznosti moramo postati što sličniji Isusu. Njegov život od rođenja do mučeničke smrti bio je prožet poniznošću. "On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe "oplijeni" uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan. Obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti na križu".

*Poniznost je: govoriti što manje o sebi,
Ne miješati se u tuđe poslove,
Paziti da ne budemo znatiželjni,
Prihvaćati radosno protivljenja i ispravke,
Prelaziti preko tuđih pogrešaka,
Prihvaćati zanemarenost, zaborav i mržnju,*

*Ne tražiti da budemo posebno ljubljeni i prihvaćeni,
Odgovarati uljudno i kad smo izazvani,
Ne gaziti nikada ničije dostojanstvo,
Ne raspravljati ni onda kad imamo pravo,
Birati uvijek ono što je teže.*

draga Majka Terezija

Litanije poniznosti

Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!

Najlakši način da kao osoba rastem
da se okružim ljudima koji
su pametniji od mene.

Oče Nebeski, Bože, **smiluj nam se!**
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se!
Duše Sveti, Bože, smiluj nam se!
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!

Isuse, blaga i ponizna Srca, **Učini srca naša po Srcu Svome!**
Od želje da budemo poštovani, **oslobodi nas, Isuse!**

Od želje da budemo voljeni,
Od želje da budemo slavljani,
Od želje da budemo hvaljeni,
Od želje da budemo voljeni više od drugih,
Od želje da nas pitaju za savjet,
Od želje da budemo priznati,
Od želje da budemo omiljeni,
Od straha da ne budemo poniženi,
Od straha da ne budemo prezreni,
Od straha da ne budemo prekoreni,
Od straha da ne budemo oklevetani,
Od straha da ne budemo zaboravljeni,
Od straha da ne budemo ismijani,
Od straha da ne budemo osumnjičeni,
Od straha da nam ne nanesu nepravdu,

Da drugi budu voljeni više od nas, **Isuse, daj nam milost da to želimo!**
Da drugi budu poštovani više od nas,
Da drugi budu izabrani, a mi ostavljeni po strani.
Da drugi budu hvaljeni, a mi nezapaženi,
Da u očima svijeta drugi mogu rasti, a mi se smanjivati,
Da drugi imaju prednost pred nama u svemu,
Da drugi postanu svetiji od nas, a da mi postanemo sveti koliko ti želiš,

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, **oprosti nam, Gospodine!**
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, **usliši nas, Gospodine!**
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, **smiluj nam se, Gospodine!**

Pomolimo se: Gospodine Isuse Kriste, koji si kazao: "Ištite i primit ćete, tražite i naći ćete, kucajte i otvorit će vam se!", daj nam, molimo Te, Božansku Svoju ljubav, da Te svim srcem, ustima i djelima ljubimo i nikada Te hvaliti ne prestanemo. Daj nam, Gospodine, da se Tvoga svetoga imena bojimo i ujedno ga uvijek ljubimo, jer nikada ne prestaješ ravnati one koje u Svojoj ljubavi utvrđuješ. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.



Poniznost, izvor sreće: - Poniznost je jedno temeljno obilježje pravog kršćanskog života, jer je ona "prebivalište milosrđa". Nudimo neka razmišljanja o toj ključnoj kršćanskoj vrlini. "Nijedan čovjek nije vidio Boga", kaže nam Sveto pismo. Za vrijeme našeg postojanja na zemlji nemamo izravne spoznaje o Božjoj biti. Postoji beskonačna udaljenost između Boga i nas. Samo je On, prilagođujući se našem ljudskom stanju, bio sposoban premostiti tu udaljenost svojim otkrivenjem. Prvi nam se put pokazao u stvaranju, potom u dugoj povijesti Izraela, zatim preko riječi proroka i na kraju preko vlastitog Sina, koji je završetak potpune i konačne objave - pojava Boga samoga među nama: "Tko je vidio mene, vidio je i Oca".

Kakav nevjerojatan događaj! Bog je postao čovjek! Sada imamo Boga koji nas u Kristu vidi i dopušta nam da mi vidimo njega. On nas čuje i dopušta nam da mi čujemo njega. On nas dodiruje i dopušta nam da mi dodirujemo njega. On se stavlja u položaj naše ljudske rase i putem naših osjetila zove nas u blizinu svoje ljubavi, poziva nas na svetost. Divljenje koje smo osjetili pri inkarnaciji Riječi potiče nas da puni poštovanja razmišljamo o Isusovim riječima i djelima. Čineći to jasno, vidimo da je Kristov život, od rođenja do smrti na križu, bio obilježen poniznošću. "On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe "opljeni" uzevši lik sluga, postavši ljudima sličan. Obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu".

"Nije stvar u tome koliko mnogo dajemo, nego sa koliko ljubavi dajemo."

Majka Tereza

Poniznost, prebivalište milosrđa: - Poruka o tome koliko nas Bog voli dopire do nas preko samoponiženja Sina. Poniznost je ključno obilježje, jedan od temelja izvornoga kršćanskog života, budući da je poniznost prebivalište milosrđa. Kako je Sveti Augustin naglasio: „Ako me pitate koji je osnovni element učenja i ćudoređa Isusa Krista, odgovorit ću vam: prvo je poniznost, drugo je poniznost i treće je poniznost". U poniznosti inkarnirane Riječi vidimo i dubinu Božje ljubavi prema nama i kraljevski put koji nas vodi prema punini, prema ljubavi. Kršćanski život sastoji se od poistovjećivanja s Kristom: samo u mjeri u kojoj smo sjedinjeni s njim, mi smo pozvani u zajedništvu s živim Bogom, izvorom sve ljubavi, koja nas čini sposobnim ljubiti druge ljude s istom Božjom ljubavi (5). Biti ponizan onako kako je Krist bio znači služiti svima, umirući starom čovjeku i težnjama kojim je istočni grijeh uneredio našu prirodu. Stoga, kršćanin shvaća da su „poniženja, nošena ljubavlju, slatka i ukusna, ona su Božji blagoslov“. Tko god ih prima, otvara se bogatstvu nadnaravnog života i može uskliknuti sa sv. Pavlom: Štoviše, čak sve gubitkom smatram zbog onoga najizvršnijeg, zbog spoznanja Isusa, Gospodina mojega, radi kojega sve izgubih i otpadom smatram: da Krista steknem.

Uzroci nemira: - U velikoj suprotnosti s dubokom, unutarnjom srećom zbog poniznosti, ponos u nama stvara nemir i nezadovoljstvo. Ponos uzrokuje da čovjek sve oko sebe usmjerava prema vlastitom egu i subjektivnom prosuđivanju. Je li nešto ugodno ili nije, pruža li prednosti ili zahtijeva trud, a ne je li nešto dobro samo po sebi, odnosno za druge. Taj egocentrični stav vodi čovjeka prema prosuđivanju ponašanja i mišljenja drugih u odnosu na sebe, odnosno prema više ili manje jasnoj želji da bi se trebalo ponašati onako kako to želi pojedinac. To je razlog zbog kojeg oholi ljudi mogu postati žrtvom promjenjivog ponašanja kad osjete da im drugi ne pridaju dovoljno pozornosti ili tužni kad njihove greške dođu na vidjelo, kao i kad vide da drugi posjeduju veći talent od njih.